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DJEČJI VRTIĆ BUKOVAC KAO DIO IVANINE KUĆE BAJKE 

Izložba radova likovno-kreativne skupine 

 

O Ivani Brlić-Mažuranić 

mnogo je toga napisano i 

rečeno. Ova hrvatska 

spisateljica i autorica 

najpoznatijih domaćih bajki, u 

Ogulinu gdje je rođena 1874. 

godine ima, što je manje 

poznato, unikatni multimedijalni centar posvećen upravo bajkama i toj vrsti 

književnog stvaralaštva.  

Kako se upravo ovih dana (točnije, na dan 

stvaranja i ovog članka - 18. travnja), obilježava 

rođendan svima nam drage Ivane (147., za one 

kojima se ne da računati), likovno-kreativna 

skupina Dječjeg vrtića Bukovac pridružila se svojim 

radovima ponudi Ivanine kuće bajki u Ogulinu. 

Pod stručnim i znalačkim voditeljstvom 

odgojiteljice savjetnice Violete Kukić, djeca su 

marljivo stvarala djela inspirirana 

spisateljicom i bogatim književnim 

opusom Ivane Brlić-Mažuranić. Uz 

mnogo uloženog truda, nastali su 

likovni prikazi Kosjenke, Regoča, 

Legen grada, portreti autorice i još 

mnogo toga. U svim se likovnim radovima može vidjeti dio mističnosti koja 
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prožima sva djela Ivane Brlić-Mažuranić, posebice Priča iz davnina, te 

očaranost djece pričama koje su prije stvaranja tih umjetničkih djela slušali i 

proučavali.       

Kvalitetu likovnih radova djece 

oduvijek je bilo teško procjenjivati 

obzirom da je to izrazito individualni 

izričaj, ali malo bi bilo reći da se pojedina 

djela mogu svrstati uz bok djela mnogih renomiranih likovnih stvaraoca. 

Bogatstvo linija, tonova i poteza, ionako specifično za dječje radove, na 

specifičnim temama kao što su Priče iz davnine, dodatno dolaze do izražaja, 

te je upravo užitak gledati i komentirati likovne 

radove malih talenata. Tko je u mogućnosti otići i 

pogledati izložbu uživo, što svakako preporučam, 

izložba je otvorena u Ivaninoj kući bajke u Ogulinu i 

traje od 16. – 30. travnja 2021. Izlošci se nalaze na 

prvom katu u Kreativnoj sobi, do koje vas vode 

mnoge zanimljivosti iz moderno uređenog centra, a 

za djecu će svakako najdojmljiviji biti susret s Bjesomarom, kojem će se 

vraćati i po nekoliko puta. Uz izniman 

organizacijski trud gospođe Kukić, 

podršku ravnateljica Dječjeg vrtića 

Bukovac i Ivanine kuće bajke, 

Gordane Lukačić i Ankice Puškarić, 

ova je izložba na radost svih, tek prvi 

korak u daljnjoj suradnji ovih dviju 

ustanova. 

Mario Perus, mag. praesc. educ. 



 

3 / 3 18. trvnja 2021. 

 

 

 


